
Erdélyi Tibor
Mintegy 50 éve tájfutok, ezalatt voltam válogatott kerettag is, több 
országos ifi, junior, és felnőtt bajnokságot nyertem.

Végzettségek
Az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Természettudományi Karán 
Térképész diplomát szereztem, ezzel egy időben 2 éves középfokú 
edzői, később középfokú sportszervezői oklevelet is.

Korábbi világ és hazai versenyek rendezése
Az  1983-as  első  hazai  rendezésű  Világbajnokságon  a  váltó 
térképének egyik készítője és pályakitűző voltam.
Több  országos  bajnokságot  és  Hungária  Kupát  rendeztünk 
egyesületemmel a Bakonyban.

IOF tevékenységek
A tájkerékpár szakág indulásában hazai Világ Kupa versenyek rendezésével, majd IOF adviserként 
Világbajnokság és Világ kupa szervezésében vettem részt.
4 éven át az IOF tájkerékpár bizottságának tagja voltam
A pécsi szenior Világbajnokságon IOF tanácsadóként a döntő ellenőre voltam.
Egy  időben  a  tájékozódási  sportok  4  szakágából  3-nak  IOF  tanácsadójaként  dolgoztam 
Világbajnokságokon és Világ Kupákon, ezek a tájfutó, tájkerékpár, és sítájfutás.

Tájfutó közösségi tevékenységem utóbbi 5-6 évben
A MapRun bevezetésével és népszerűsítésével  a Covid alatt,  amikor nem 
lehetett  versenyeket,  közös  edzéseket  szervezni  az  applikáció  nyújtott 
lehetőséget az edzésre, versenyzésre, mert egyénileg lehetett végezni, de az 
eredmény összemérhető volt. 
2 év alatt a szerte az országban mintegy 400 helyen 600 -féle pálya készült 
el, amit több ezren teljesítettek.
Csak egy adat: a Covid elején, 2020 első félévben, majdnem 2000 teljesítés, 
májusban a legtöbb, mintegy 500.

A Covid alatt indultak el a Hétfőn Hétkor webináriumok, lehetőséget nyújtva a tájfutás különböző 
területein szakmai tapasztalatcserére. Mintegy 35 ilyet szerveztem.

2020 óta térképreferensként aktívan dolgozom az MTFSz-ben.
A közvetítésemmel kötött együttműködési megállapodást az MTFSz az Envirosense kft-vel, 
ahonnét  jelentős  kedvezménnyel,  hetedáron  tudunk  a  korszerű,  hatékony  tájfutó  térképezés 
alapanyagához, a lézerszkennelt adatokhoz hozzájutni. Ma már egy új térkép ezekből az adatokból 
készül  el.  Az  Evirosense-vel  én  tartom  a  kapcsolatot,  az  átadott  adatokból  elkészítem  a 
térképkészítéshez szükséges alapanyagokat.
2021 óta 194 térkép alapanyaga készült el így, 492 km2-ről, a vásárlás értéke kedvezményes 
áron 25 millió forint volt. Ez teljes áron mintegy 200 millió forint lett volna, ezzel az Egyesületek 
mintegy 175 millió forintot takarítottak meg 5 év alatt.

Számomra lételem a tájfutás, amelynek egészségvédő hatása különösen idős korban nagyon fontos. 
A fizikai terhelésen túl felbecsülhetetlen a közösséghez tartozás jelentősége.
Ezt  célozta  meg  a  Boróka  Kupa  20  évvel  ezelőtti  létrehozása,  amelyben  a  HSE-Kalocsa 
együttműködésével,  hazai,  majd  rövidesen  a  környező  országok  számára  is  népszerű,  határok 
nélküli regionális versennyé vált. A februári és novemberi időpontban főleg a versenyidőszakon 
kívül rendezett versenyek értelemszerűen nem rangsorolók.



A térkép a tájfutás alapeleme, ami nélkül a sportág nem létezik, számtalan térképet készítettem 
és készítek jelenleg is idehaza, és külföldön.

A főbb területek, amin dolgozni szeretnék az Elnökség tagjaként:
A lézerszkennelés  való  hozzájutás  újabb  lehetőségeinek  megtalálása,  és  használatának  szakmai 
segítése.
A  versenyek  hivatalos  engedélyezéséhez  központi  segítség  kidolgozása,  együttműködési 
megállapodás kötése országos szervezetetekkel, hatóságokkal.

Az elmúlt 5 év alatt általam létrehozott, ismeretterjesztést és közösségfejlesztést szolgáló oldalakra 
mutató kapcsolódások az alábbi hivatkozás beírásával, vagy a QR kód beolvasásával érhetők el.
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